HecmaHOdapmHsbie
crnocobbl peweHust

KeadpamHbIX
ypaeHeHuUu

Aemop:
yuawanca 9 a kaacca

Pyxoeodumeinsv pabomwti:
dupcoea Japva Eezenvbesna
yHumeinb mamemamuku



Yenoseky, usyuarowemy anzebpy, Hacmo
nojie3Hee pewums 00Hy U My xce 3adavy
mpems pasauvdHbIMu cnocobamu, Yem pewamsp
mpu-4yembvipe 3adaqu. Pewas o0Hy 3adayuy
PA3UYHbIMU CNOCObAMU, MOXCHO Nymem
CPABHeHUS 8bIAICHUMb, KAKOU U3 HUX KOpoYe U
agppexkmuseHee. Tak evipabamvieaemcs onvim.

Y.Y. Cotiep (anenutickuti mamemamuk XX eexa)



[lenb pabomebi

M3y4nTh BCE CYIIECTBYIOIINE CIIOCOOBI PEIICHUS
KBaJAPaTHOTO ypaBHEHUs. HayuynThCsa MCIoab30BaTh ATH
CIIOCOOBI.

3aoaqu

HOHHTI), YTO HA3bIBACTCA KBAJAPATHBIM YPABHCHHUCM.

Y3HarTh KaKWe BUJIbI KBAJIPATHHIX YPABHEHUN
CYILIECTBYIOT.

Hawtn nadopmaryio o crnoco0ax peureHrus KBaapaTHOTO
YPaBHEHHUSA U U3YUYHUTH €€.




Axmyanbnocms memol: VzyuyeHreM KBaJIpaTHbBIX
YPaBHEHHUHM JIFOAU 3aHUMAJIMCh €IlIE C IPEBHUX BEKOB. MHE
3aX0TEJI0Ch Y3HATh UCTOPHUIO PA3BUTHUA KBAAPATHBIX
YPaBHEHUU.

B 1IKONBHBIX YYEOHHKAX JlaHa HE IOJIHAs HH(pOpMaIUs O
KBaJApaTHBIX YPAaBHEHUSX U CIIOCO0AX MX PEIICHHUS.

QOovexkm: KBajnpaTHbIC YpaBHEHUS.
Ilpeomem: CnocoObl pelieHus JaHHbIX YPAaBHECHUM.
Memoouwl ucciedosanua: aHATUTUYECKUM.

lTunome3a — ecnu s Ipyu UCCICIOBAaHUU JAHHOW TEMBI
CMOT'Y p€aJIn30BaTh IIOCTAHOBJICHHBIC MHOIO 1I€JIb U
3a]1a41, TO COOTBETCTBEHHO BBIUY U HA PEAIU3AIIUIO
npeanpoPpuIbHON NOATOTOBKH B 00J1aCTH
MAaTE€MaTU4€CKOr0 0Opa30BaHUS.




Memoowvt uccieooeamus:

Pabora ¢ yueOHOM 1 Hay4YHO-TIONYJISIPHON JTUTEPATYPOH.
HabOnronenue, cpaBHEHHE, aHATIN3.
Peiuenue 3agau.

Osicudaemole pe3yivmamot: B Xo1¢e n3yueHus: JaHHOW pa0OTHI,
A pealIbHO CMOT'Y OLIEHUTH CBOU MHTEJUIEKTYaJIbHBIU IMTOTCHIIAAI
1 COOTBETCTBEHHO B OYAyIIEM ONPEACIUTHCS ¢ MPpOduIeM
0OyYeHUsI, CO3AaTh MPOCKTHBIN MPOIYKT MO UCCIETYEMON TEME
B )OpME KOMIBIOTEPHON NPE3CHTAIMH, N3YYECHHUE JTAHHOTO
BOIIPOCA MO3BOJIMT MHE KOMIICHCUPOBATh HEAOCTATOYHOCTh B
3HAHUSIX 110 0003HAYCHHOM TEME.

CunTar CBOI pabOTy NEPCIEKTUBHOM, TaK KaK B JJaJIbHEHIIIEM
3TUM MATEPUAIIOM MOT'YT BOCIIOJIb30BATHCI U YUEHUKH, IS
MTOBBIIIIEHUS] MATEMATUYECKOW TPAMOTHOCTH, W YUYMTENA Ha
(baKyJIbTaTHBHBIX 3aHATHSIX



Ucmopusi pazeumus
KeadpamHbIX ypasHeHuUU




KeadpamHsbie ypasHeHusi e [JpeeHem BasusioHe

Heobxooumocms pewiams ypagHEHUS HEe MOJIbKO repaou, HO U 8mopouU cmerieHu
Ewé 8 OpesHocmu bhblirna ebi3gaHa rnompebHocmebio pewamsp 3adadu, cesi3aHHbIE C
Haxox0eHueM rinow,adel 3eMeribHbIX y4acmkos U ¢ 3eMIIsiHbIMU pabomamu
B80EHHO20 Xapakmepa, a TakxKe C pa3BUTUEM aCTPOHOMUN U cCaMOn MaTEMAaTUKN.
KBagpaTHble ypaBHeHU ymenu pewiatb okono 2000 net oo Halwlen apsbl
BaBUMNOHAHE. [pUMEHAS COBPEMEHHYIO anrebpanyeckyto 3anncb, MOXXHO CKasaTb,
YTO B UX KIMHOMUCHbLIX TEKCTaAxX BCTPEYaloTCsl, KPOME HEMOMHbIX, U Takne, Hanpumep,
NoSiHble KBaApaTHbIE YPaBHEHUS:

2 3 2 1
+‘=_ — =14_
- Ik x ~x=l43

[MpaBunno peLlleHnst aTUX ypaBHEHUI, U3TTOXXEHHOE B BaBUITOHCKUX TEKCTAX,
COBMagaeT C COBPEMEHHbIM, OHAKO HEN3BECTHO, KaknM 0b6pa3om AoLLnu
BaBUJTOHSIHE [0 3TOro npasuna. [lo4tn Bce HangeHHble 40 CUX NOP KNUHOMUCHbIE
TEKCTbI MPUBOASA TOMNbKO 3a4a4uM C peLLEHNAMU, U3TTOKEHHbIMM B BUAE peuenTos, 6e3
yKa3aHu OTHOCUTENBHO TOro, Kakum obpa3om oHu Obinn HanaeHbl. HecMoTpsi Ha
BbICOKWI YPOBEHb pa3BuUTUs anrebpbl B BaBUNoHMK, B KITMHOMUCHBIX TEKCTaX
OTCYTCTBYIOT NOHATUE OTpULIATESNBHOIO Yncna u odLme MeToabl peLleHns
KBadpaTHbIX ypaBHEHWNA.



Kak cocmaensn u pewan JuogpaHm
KeadpamHble ypasHEeHUs

YPABHEHWE:
«Hantn gBa yncna, 3Has, 4To ux cymma pasHa 20, a
nponssegeHune 96» (10+X)(10-X)=96
[duodaHT paccyxaaet cneaytowmm obpasom: 13
yCMOBUS 3a4a4yn BbITEKAET, YTO MICKOMbIE YMUCna He NN Xe:
paBHbl, T.K. ecrnn 6bl OHM paBHbI, TO UX NPOM3BEAEHME
paBHAnocb obl He 96, a 100. Takum obpasom, 0 gHO 13 100 X'2'96

Hux OyaeT 6onblLue NoNoBUHbI UX CyMMbI , T.e. 10+X, -
apyroe xe meHblue, 1.e. 10-X. - 4=0(1)
Pa3HocTb mexay Humm 2X

Otctopa X=2. OgHO 13 NCKOMbIX YMcen paBHo 12,
apyroe 8. PeweHne X = -2 ona lnodaHTta He
CYLLECTBYET, TaK Kak rpeyeckasi MaTemaTuka 3Hana
TONbKO NOSTIOXUTENbHbIE Yncna.




KeadpamHsbie ypasHeHuUsi 8 UHOuuU

3agayun Ha KBagpaTHble YpaBHEHUSI BCTPEYaAlOTCS U B aCTPOHOMMUYECKOM TpaKTaTe
«Apnabxattmam», coctaBneHHom B 499 r. tHOMNCKMM MaTteMaTUKoM 1 aCTPOHOMOM
ApunabxatTon. [lpyron MHONNCKUM y4eHbln, bpaxmarynTa, u3noxun odLiee npaBumnio

pelleHnd KBaapaTHbIX ypaBHEHUW, NpMBEOEHHbIX K eAUHON KaHOHNUYECKON popMe:
ax2+bx=c, a>0

OO0Ha u3 3adaydy 3HaMeHUMo20

[ CooTBeTCTBYIOLLEE 3a4a4N YPaBHEHME:
UHouuckoao mamemamuka Xll eeka 2

X\ “
Bxackapbl (g) +12=x

backapa nuiweT noa BUAOM:
OBe3bAHOK pe3BbIX cTad x% — 64x = —768
Bcnactb noesLUn, passriekanacs. HononHwn nesyw Yactb Jo kBagpara,

VIx B KBagpaTe 4YacTb BOCbMasi % — 64x + 322 = —768 + 1024,
Ha nonsHe 3abaBnanacs.

A OBeHaguaTh Mo NMaHaMm... (x — 32)% = 256

CTanu npbiraTb NOBUCAS...  — B2 = £ 16

CKOnbko ObIST0 00Ee3bAHOK
Thl CKaXkn MHe, B 3TOW cTae?. x! =16, x% = 48



KeadpamHsbie ypasHeHusi 8 []JpeeHeli A3uu

x°+10 x=39

Bom Kak peuwarn 3mo ypasHeHuUe cpedHea3uamckuu y4eHbIuU an-Xope3mu:
OH niucan : "lNpasusio makoeo:

pa30eou Yucsio KopHel, x=2x-5
rnosiydume 8 3mou 3adade rsime, 5

YMHOXb Ha 3mo pasHoe eMy, bydem deaduameb rsime, 5-5=25
npubaeb 3mMo K mpudyamu oessimu, 25+39
b6ydem wecmbdecssm yemslipe, 64
U36/1eKU U3 3mo2o KopeHb, byoem soceMs, 8

U 8bI4MU U3 3Moeo r10/108UHY Yucsia KOpHeu, m.e.rnsms, 8-5
ocmaHemcs 3

amo byoem KopeHb Keadpama , KomopbIlU mMbl UCKarsl."
A emopoli KopeHb ? Bmopoul KopeHb He Haxo0usiu, mak Kak
ompuuamersibHble Yucria He bbIiu U38ECMHAbI.



KeadpamHsbie ypasHeHusi 8 Eeponie XIII-XVII ge.

! V42
Obuwee rnpaesusio peweHuUss KeadpamHbIX ypasHeHuU, f |
rnpugedeHHbIX K eOUHOMY KaHOHUYECKOMY 8UQY A% 8

x2+8x+c=0, 6bi510 cghopmynuposaHo 8 Eepore nuuib

i
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DopMyribl peuweHUs KeadpamHbiX
ypasHeHuUl 8 Eeporie bbinu eriepssie
uanoxeHel 8 1202 e. umarnbsHCKUM
MamemMamuKoMm

JleoHapdom PuboHa4qyu.

Bb1800 ¢hopmyribl peuweHuUs KeadpamHoz0
ypasHeHuUs 8 obuwemM suoe umeemcs y
Buema, oOHako Buem ripu3Hasar mosibKo
ronoxxumeribHble KOpHU. Jluwb 8 17 8.
briazo0apsi mpyoam [ekapma, HbromoHa
u Opyaux y4eHbIx criocob peuweHus
KeaOpamHbIX ypasHeHuUU rnpuHuUMaem
coB8peMeHHbIU 8U0




O meopeme Buema

Teopema, BbipaxkaroLias cBA3b Mexay KoadoduumeHTamn KBagpaTHOro ypaBsHeHUS U ero
KOpHSIMU, HocsWwasa nms Bueta, 6bina nm ccpopmynupoaHa Bnepsbie B 1591 .
Cnenytowmnm obpasom: «Ecnu B+D, ymHOoXeHHOe Ha A-A , paBHo BD, To A paBHo B n
paBHO D».

YTobbl NOHATL BueTa, cneayet noMHUTB, YTO A, Kak U BCsikasa rnacHas bykea , 03Ha4arno y
Hero Hem3BecTHoe (Halule X), rnacHble e B,D- kadouumneHTsl npu HEU3BECTHOM.

Ha si3bike coepemMeHHOU anzebpbi ebiwenpusedeHHasi hopmyiupoeka Buema
O3Ha4aem:.

Ecnu npuBeaeHHOE KBaApaTHOE ypaBHEHUE

£ +px+q=0 nmeer NeNCTBUTENBHBIE KOPHU, TO
UX CyMMa paBHa -p, a MMPOU3BEJICHUE PABHO ¢,
TO €CTh

X, + X, =P,

X, X,=¢

(cymma KopHel npuedeHH0o20 K8aopamHozo
YPasHeHus pasHa 6mMopomy Kodghpuyuernmy,
835IMOMY C NPOMUBONOTOHNCHHIM 3HAKOM, A
npouseedenue KopHel pagHo c60000HOM)

uneny).




Llecsmb criocobo8 peuweHus
KeaopamHbIX YpasHeHUU

PetieHrie KBaJipaTHBIX YpaBHEHUI 110 Gpopmyrie

Pazio)xeHure 1eBOM 4aCTHU YPaBHEHUS Ha MHOXHUTE/IN
Teopema Bueta
[TpuMeHeHMe cBOHICTB KO3PPUITMEHTOB KBaJIpATHOTO YPAaBHEHUS

PemreHue kBafipaTHBIX ypaBHEHH CITOCOOOM «TI€pEOPOCKU»
cTapuiero koa¢pduireHTa

Mertoz, Beie/IeHUs TTOTHOTO KBaApPaTa

['padmuecknii ciocob pelnreHyst KBaAPaTHBIX YPAaBHEHU

Peienune KBagjpaTHBIX YPAaBHEHUU C TIOMOLLIBIO UPKY/ISI U JIMHENKU
PemieHvie KBaJpaTHBIX YPaBHEHUM C IIOMOLIBI0 HOMOTPaMMBbI
[eomeTprueckuii crtocob perieHUsT KBaZPATHBIX YypPaBHEHHU



PelweHue keadpamHbiX ypasHeHUU rno gpopmyrie

KpaapaTHOR YPABHEHWE

0= HUCKPUMUHAH D<)
D=h%- 43

|
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X4=Xo= 2
| Gy
2a

KopHew He cyLecTeyer




MemoO0 pa3soxeHusi Ha MHOXXUumeJsiu

Ileab: rnpueecmu KkeadpamHoe ypasHeHuUe obwezo euda K
: euady:
A(x)-B(x)=0,
20e A(x) u B(x) - MHO204/1eHbI OmHOCUMeJsibHO X.
e BbIHeceHuUe obwe2o0 MHO)Xumerssi 3a CKOOKuU;
e MUcnonb3zoeaHue hopMys1 COKpauw,eHHO20

YMHOXKeHUST;
Ilpumep: : «° €rdbco=pyrthuposku.
Pa3noxum JeBy10 4acTh YpaBHEHHUS] HA MHOXKHUTEIH:
XA+ I0x—24=x"+12x—2x—-24=x(x + 12) - 2(x + 12) =
=x+12)(x—2);
x+12)(x—-2)=0;
x+12=0 wwu x—-2=0,
X, = -12 ol = 25
Yucna — 12 u 2 aensaromcs KOpHAMU OAHHO20 YPABHEHUS.

Crioco0OnbI:

Omeem: X, = V%% 25 9



PeweHue ypasHeHuUU ¢ noMouw,br0 meopemMbl Buema

ECJIUX, N X, — KOPHU ypasHeHUs x>+ px+q=0

Xy Xy =(

Hanpumep:

X +3X-10=0

X, X,=— 10, 3nauum Kopru umeiom pasnoie
3HAKU

X, t X, =-3, snauum 6onvuwuii no mooyiio
KOpEeHb - OmpuyameibHolil

Iloo6opom naxooum kopnu: X,=-35, X, = 2



Ceolicmea koaghchuyueHmos KkeadpamHO20 ypPasHEeHUs!

ITycmb dano keadpamHoe ypasHeHue ax’ + bx+ c=o0

Ecau a + b + ¢ = o (T.e. cymma K02bPHUIHIEHTOB

ypaBHEHHs1 paBHa HY/IO), TO X =1, X =c/a

Ecmma-b + ¢ = o, I/IJII/Ib=a+c,Tox1=—1, x, =-c/a.

Ilpaumep: 137x2%+ 20x - 157 = 0.
a=137,b =20, c = -157.
a+b+c=137 +20 - 157 =0.

C —157
x, =1, 2 o~ 137
Omeem| =




PeweHue ypaeHeHul criocoboM «rnepebpockKu»

KopHu KBasipaTHBIX ypaBHeHHH ax’+ bx+c=ou  y’+ by
+ ac = 0 CBSI3aHbI COOTHOIIIEHHEM: X = Yy/a.

PaccMoTpuM KBaZipaTHOE ypaBHEHHE ax? + bx +
C = 0, 20e a # 0. YMHOXXast 00e ero 4aCcTy Ha a,
IoJry4yaeM ypaBHeHHe a’x? + abx + ac = o. IlycTb
ax =y, OTKyZla X = y/a; Toraa puxXoAuM K YpaBHEHUIO
y? + by + ac = 0, paBHOCUJIBHOTO JaHHOMY. Ero KopHu
y, ¥y, HaujieM C MOMOIi[b0 TeopeMbl BreTa.
OKOHYaTenbHO MOMyYaeM X:= y:/d U X: = y-/a.

Pemure ypaBHeHue: 2x° - 11x +15 = 0.

[NMepebpocum koathhnumeHT 2 K CBOGOAHOMY UYSIEHY
y?- 11y +30= 0. D>0, no Teopeme, o6paTHoOii Teopeme Buera,

IIOAy4YaeM KOpPHH: 5;6, manee Bo3BpallaeMcsa K KOPHAM
HCXOAHOTrO YpaBHEHHA: 2,5; 3.



MemoO ebidesieHUs1 MOJ/IHO20 K8adpama

X’+6x-7=0

BoigenviM B 7ieBOU YacTH HOAHBHA KBaZApaT. s 9Toro 3anuiiiem
BbIPAXKEHMeE X° + 6X B C/IeAyIolleM BUe:

X+ 6x =x>+2-Xx3
B mo/iydeHHOM BbIPa)K€HWM MePBOe C/IaraeMoe — KBaZparT YMcia X, a

BTOpPOE — YABOEHHOE MPOM3BeieHre X Ha 3, TO3TOMY YTOOBI TTO/Ty9HTh
TIOTHBIN KBAaZ[PAT, HY)XHO MPUOABUTH 3°, TAK KaK

X +2-x3+3=(x+3)
[Ipeo6GpasyeM Temeps JIEBYIO YaCTh YPaBHEHUS X~ + 6X — 7 = O,
nprOaBJIsis K Hel U BBIYUTASA 3°, UMeeM:

X+6x-7=x"+2x3+3 -3 -7=
=(x+3)°- 9 -7=(x+3)-16
Takum 0Opa3oM, JaHHOE ypaBHEHHE MOYXHO 3alH1CaTh TaK:
(x +3)*-16 = o, T.€. (x + 3)* =16.
C/iegoBaTenbHO, X +3-4=0UMU X +3+ 4=0
X =1 X =-7
Omeem: -7; 1.



paghuyeckuli cnocob peweHusi kKeaOpamHO20 ypPasBHeHUs

He ncnonb3ysa dopmyn kKBagpaTHOe ypaBHEHMNE MOXHO PELLUTb rpacdn4ecknm

cnocobom. Pelumm ypaBHeHune x2 —x—1=0.

[ins aToro noctpoum Aga rpacouka:  1y=x2
2)y=x+1
3 (-2 (-11]60 1 2 3 X -1 0 1
Y (9 4 1 0 1 4 9 Y 0 1 P

Abcumucchl To4YeK nepecevyeHus rpacpumkoB
M OyaeT KOPHAMU YpaBHEHUS.

Ecnu rpacdhuku nepecekaroTcs B ABYX
TO4YKax, TO ypaBHEeHNE UMeeT ABa KOPHSI.
Ecnu rpacdmku nepecekaroTcsa B 04HOMN
TO4YKe, TO ypaBHEeHUe uMmeeT oANH KOPEHb.
Ecnu rpadmku He nepecekaroTcs, TO
ypaBHEeHUEe KOPHEN He nMeer.

OtBeT: x~—0.6;x=2.6



PeweHue keaOpamHbIx ypasHeHUU C MOMOW,bIO
UUPKYIS U JTUHeUKU

1. Beibepem crcTeMy KOOpAMHAT.
2. [Toctpoum Touku S (-b/2a; a+c/2a) -
IeHTp OKpy)XHoctu u A(0; 1).
3. [IpoBegemM OKpy)>XHOCTB € paguycom SA.

Ab6cuuccobl ToUeK nepecevyeHust
OKPY>XHOCTH € 0Chi0 OX L
SBJISTFOTCSI KOPHAMU JAHHOTO
KBa/IPaTHOTO YPaBHEHUS. <
A
0




PeweHue keadpamHbIx ypagHeHUU ¢ MOMOWbHo
HOMO2pPaMMbl

ATO CTapbIN U HE3aCIYXXEeHHO 3a0bITbIN CNOCOOL peLueHna KBaapaTHbIX
ypPaBHEHUN, NOMeLleHHbIN Ha €.83 «YeTbipex3Ha4yHble MaTeMaTuyeckmne
Tabnuubi» Bpaguc B.M.

Ansi ypasHeHusi z2—-9z+8=0

Tabnuua XXIl. Homoepamma onsi
HoMo2pamMmMma 0aem KOpPHU

peweHusi ypaegHeHUsl
zZ+pz+q=0

Ama HoMozpamMma no3eosisiem, He

pewasi KeadpamHO20 ypasHEeHUs],

rno e2o KkoagppuyueHmam

onpedesniumb KOPHU YPaeHEHUs.
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Neomempuyeckuu crnocob peweHus1 KeadpamHbIX

ypasHeHuU

[ Ipumep, cTaBIINIT 3HAMEHUTHIM, U3
«Anrebpsi» an - Xope3amu: xX° + 10x = 39. B
OpUTHHAJIe 3Ta 3a7ia4a GOPMY/THUPYETCS
cnenpytounm obpazom: «KBazgpar u
leCsITb KOPpHEU PaBHBI 39».

S=x>+10x +25 (x> + 10x = 39) 61

I

2—x 6—

S = 39 + 25 = 64, OTKyZa Clenyer, : : :
YTO CTOPOHA KBagpaTa ABCD, | , |
b X b

T.e. OTpe30K AB = 8. 2" 2"

x=8-25-25=3 | | |

6~ 20% | 6




Ha ocHogaHuUU onpoca ycmaHoe/1eHo, Ymo:

Hanbomnee CII0HBIMU OKa3aJuCh CIEAYIOIIHAE CIIOCOOBI:

- Pa310XKEHHUE JIEBOU YaCTU YPABHEHUS HA MHOXUTEIH,

- METO/I BBIJICJIEHUA TTOJHOTO KBaJIpara.

PauroHaIbHBIE METO/IBI PEIICHUS:

- pEIlICHUE KBAJIPaTHBIX YPABHEHUN MO (hOPMYIIE;

- pelIeHne YPaBHEHUM C UCIIOJIb30BaHUEM TeOopeMbl Buera
[IpakTUYECKOTO MPUMEHEHUA HE UMEET

- TEOMETPUUYECKHUI CIOCOO PEeIICHUs KBAJIPAaTHBIX YPaBHECHUM.
Huxorga passlie He CAbIIAINA O CIOCO0AX:

- MPUMEHEHUE CBOMCTB KOA(P(MUIIUEHTOB KBaJPATHOTO YPABHEHHS;
- C MMOMOIIILI0O HOMOTPaAMMBI;

- PEIICHUE KBAAPATHBIX YPABHEHUH C TTIOMOIIBIO IUPKYJIS U JIUHEWKH;

- CIIOCO0 «IepeOdPOCKN» (3TOT CIIOCOO BbI3BAJ HHTEPEC Y YUCHHUKOB).



3aksirodeHue

e JaHHbIe NPUéMbI peweHUs 3acsly)xusarom eHUMaHuUsl,
MOCKOJIbKY OHU He 8ce ompaKeHbl 8 WKOJIbHbIX
y4ebHuUKkax MameMamuku;

e 0eJs1adeHuUe OaHHbIMU ripuémMamu NomMoXkem y4aw,umMcsi
3KOHOMUMb epeMsi U 3¢h¢beKmueHO pewlamb ypasHEHUS;

* fompebHocmb 8 6bicmMpoM pewieHUu obycrioesieHa
rnpuMeHeHUeM mecmoeol cucmemMbl eCmyrnumersibHbIX

IK3aMeHOoe,
X0uy 5




CI1ACUBO
3A
BHAMAHWUE!



